## 連接性和邊緣人工智慧推動了全球消費性物聯網市場蓬勃發展

CEVA 策略長 Iri Trashanski



照片人物: CEVA 策略長 Iri Trashanski

 雲端,此舉可帶來優勢。這對 於推動資料中心之外的其他半 導體產業領域的成長至關重要。 Ceva 憑藉打破進入障礙並在邊 緣實現更快、更有效率的創新, 從而幫助客戶將創意轉化為非 凡產品,這確保客戶保持競爭 力,並且在充滿挑戰的產業中 可以降低研發成本。

整體而言,我們在 2024 年的目標是營收成長 8% 和獲利比 2023 年翻倍。我們推出了適用於嵌入式 AI、Wi-Fi 7 和藍牙6 平台的新 NPU,並增強了我們的 UWB 產品。此外,我們的空間音訊軟體現已應用於世界排名第二的耳戴式設備和可穿戴設備 OEM 製造商 boAt 的產品。

Ceva 技術組合容易掌握並 且支援大型市場,其中包括世 界排名第一的無線通訊 IP,每 年應用於超過 10 億台新連接設 備。可擴展的 Ceva 邊緣 AI 感 測 IP 迄今已為超過 5 億台設備 中的 Edge AI 提供支援,而我們 的嵌入式應用軟體迄今亦已為超 過 3 億台設備提供軟體 IP 支援。 我們致力於解決智慧邊緣的各種終端市場和應用,包括消費性、物聯網、汽車、基礎設施、工業、個人電腦和行動裝置。我們的使命是成為智慧邊緣變革性 IP 解決方案的首選合作夥伴。

像 Ceva 這類半智慧財產權公司已準備就緒,可透過技術能力來為全人類創造更美好的未來,在這個智慧邊緣的時代造福世界。

讓科技更環保:我們的超低功耗IP使智慧邊緣能夠以較低的碳足跡蓬勃發展,從無電池低功耗藍牙感測器到節能無線基地台,CevaIP直接為數十億台設備開創低功耗未來。直接在裝置上類的類類不可,從而大大降低AI工作負載的功耗和成本與實行推理,從而大大降低AI工作負載的功耗和成本自前人工智慧已進入我們身邊的耗電、成本和效率改善。

**連接性是人類的基本需求**:我們開放市場並降低了

將連接件整合到每台設備中 的成本,從而促進連接性的 普及。如果沒有像 Ceva 這 樣的 IP 授權公司,能夠提供 連接晶片的企業數量將大幅 減少,結果會推高連接晶片 的價格並使新興市場無法負 擔連線功能的成本。

整體而言,為了未來的 永續發展,我們堅信半導體 公司應優先開發節能晶片, 包括採用可授權的、符合產 業標準且不受任何監管限制 的 NPU 解決方案,以降低整 體風險。加強半導體公司、 LLM 模型供應商、研究機構 和監管機構之間加強合作以 建立衡量和報告人工智慧模 型能耗的產業標準,制定節 能人工智慧部署的最佳實踐, 同時考慮硬體選擇、模型最 佳化和資料管理等因素,這 是非常重要的。再加上推動 產業在幾乎所有用例的邊緣 設備上進行推理的標準化, 將有利於人工智慧的可持續 發展,減少消耗地球資源。

Ceva 熱衷於為智慧邊 緣提升創新水平。我們的無 線通訊、感測和邊緣人工智 慧技術是當今許多最先進智 慧邊緣產品的核心。我們擁 有最廣泛的 IP 產品組合,包 括無線連接 IP (藍牙、WiFi、UWB 和 5G 平台 IP) 以至 可擴展的邊緣 AI、NPU IP 和感 測器融合解決方案,能夠更可 靠、更有效率地連接、感知和 推斷資料。我們提供差異化的 解決方案,在非常小的矽足跡 内以超低功耗提供出色性能。 迄今為止, Ceva 已推動全球超 過 180 億台最創新的智慧邊緣 產品,包括具備人工智慧的智 慧手錶、物聯網設備和穿戴式 設備,以至自動駕駛汽車和 5G 行動網路。

邁入 2025 年,對我們來 說,市場日益需要每台設備都 能夠進行連接、感知環境、然 後使用設備上的人工智慧來了 解環境並實時做出決策,這成 為了推動發展半導體技術的巨 大動力。將所有這些用例整合 到單晶片上,是利用邊緣人工 智慧開創經濟價值的最佳方式; 以下三個用例展示了 Ceva 的 技術組合:

## 連接

對於 5G-Advanced 基頻處 理, Ceva 擁有最全面的 IP,可 協助企業開發針對基礎設施、 衛星、智慧型手機、蜂巢式物 聯網等的 5G 晶片組。在物聯網 連接方面,Ceva 在藍牙、Wi-Fi 和 UWB IP 領域處於業内領先地 位,每年推動超過10億台設備。

## 感測

Ceva提供用於成像和 視覺應用的電腦視覺AI處理 器,包括物體偵測、追蹤和 辨識。我們的一系列感測器 處理單元適用於物聯網和工 業應用,包括感測器融合、 處理和分析。Ceva 也授權用 於運動感測和空間音訊的應 用軟體。

## 推理

Ceva 提供一系列 AI 處 理器(又稱NPU),用於邊 緣AI應用、神經網路處理、 機器學習和深度學習。Ceva NPU 可滿足各種全面處理需 求,從 AloT 設備和 MCU 的 嵌入式 AI, 到生成型 AI 和自 動駕駛汽車的高性能用例。

總括來說,連接性和邊 緣人工智慧不斷進步,推動 了全球消費性物聯網市場蓬 勃發展。同時,電動車產業 繼續加速發展,技術進步和 採用率不斷提高,推動成長。 5G 和新的 5G-Advanced 網 路在全球範圍内擴展,也為 創新用例和服務帶來了新的 可能性。這些融合趨勢與我 們的智慧財產權組合完美契 合,使我們在開發智慧連網 設備方面蓄勢待發。